

Convertex India Pvt. Ltd.





Address 206/3, 1st Floor, Nagar Rd, Viman Nagar, Pune, Maharashtra 411014

Contact Person Yashraj Upadhyay

Mobile Number 9673456029

Email dm1@convertexindia.com

CONVERTEX INDIA Pvt. Ltd. the few letters that stand for quality consumer products at affordable prices. CONVERTEX INDIA Pvt. Ltd. is India's fastest growing FMCG company. With an ISO 9001:2005 certification, we were the first to launch Stainless Steel Scrubbers in India.

CONVERTEX INDIA is surging ahead to keep its tryst with the founding ideals - Untapped markets, Innovative products & Cater to the common man. CONVERTEX INDIA through its market analysis looks out for a vacuum that can be filled.

CONVERTEX INDIA commenced its operations of manufacturing & selling of stainless-steel scrubbers under the brand name MAGICCLEEN, company introduced new innovative house cleaning product range and made it available in International market of India and it has been certified by millions of women all over the India.

For more details, please visit https://www.indiabusinesstoday.in/detail/convertex-india-pvt-ltd-pune-553397